02-500-094K

Save AS
Grgnnvoldveien 290
3830 Ulefoss - Norway
TIf: +47 35 94 65 65

s av e WWWw.sove.no

Produkt nr. / Product no. / Produkt nr.

02-500-094K

Brun
Ord. nr.

Dato.

Séve AB

EA Rosengrensgatan 32
421 31 Vastra Frolunda
Phone: +46 (0)31 773 97 00

s 60 e www.sove.se

23.01.2020




Save

02-500-094K

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Skute gulv Navn Artnr/dimensjon |Ant |Lev
02-500-094K

Sjeraverskute, gulv 02-500-094
Brun
Sjeraverskute, Skinne gulv 02-500-089
A\ Hylsemutter @12x40 1x M8 | 04-019-040
)
g\\’fl
Nt
S Torx M8x50 04-000-050
)\
) |
,//




Save 02-500-094K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

Article nr.

Skute Skinne gulv SFA L= | 02-500-089 | 2
Torx M8x50 04-000-050 | 4
Hylsemutter @12x40 1xM8 | 04-019-040 | 4




Save

02-500-094K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

-
D)
Part Name Article nr. Qty
Gulv Skute 21-360-100 1130x770 | 02-500-094 | 1




Save

02-500-094K

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Skute gulv Navn Artnr/dimensjon |Ant |Lev
02-500-094K

Sjeraverskute, gulv 02-500-094
Brun
Sjeraverskute, Skinne gulv 02-500-089
A\ Hylsemutter @12x40 1x M8 | 04-019-040
)
g\\’fl
Nt
S Torx M8x50 04-000-050
)\
) |
,//




